
Witam Was bardzo ciepło! 

Kwiecień, maj to chyba najcudowniejsze miesiące w roku. Wszędzie zachwycają nas swoim 

urokiem piękne, kolorowe kwiaty. Dlatego dziś chciałabym zachęcić Was do wykonania na papierze 

własnej wiosennej łąki pełnej bratków i mniszków lekarskich. Jeśli możecie to przed 

przystąpieniem do pracy obejrzyjcie te kwiaty na zewnątrz albo w Internecie.  

 

Do wykonania tej pracy będziecie potrzebować: 

- kartki papieru z bloku technicznego, rozmiar 

dowolny; 

- bibuły; 

- kawałka ręcznika papierowego; 

- waciki kosmetyczne; 

- farby 

- klej introligatorski (CR), magiczny; 

- nożyczki, pędzelki; 

- wodę. 

  

 

 

Poniżej znajdziecie dokładną instrukcję: 

 

 

Na początku przygotujcie podobrazie, które 

zabarwicie namoczoną bibułą. Kolory bibuły 

dobierzcie według własnego pomysłu (może zieleń 

trawy, błękit nieba, a może wymyślicie coś innego 

☺), następnie porwijcie ją na niewielkie kawałki i 

ułóżcie na białej kartce bloku technicznego. 

Pędzelkiem namoczcie bibułę ciepłą wodą i 

pozostawcie do wyschnięcia. Gdy bibuła będzie 

sucha możecie zdjąć ją z kartki. Efekt będzie 



 

 

zapewne wspaniały. Ale troszkę to potrwa, 

dlatego teraz możecie przygotować płatki do 

bratków i kwiatki mniszka lekarskiego.  

 

 

 

Do jednego bratka potrzebujecie pięciu płatków. 

Z ręcznika papierowego wytnijcie pasek o 

szerokości ok. 5 cm, złóżcie go harmonijkę, tak 

abyście mogli wyciąć pięć owalnych kształtów.  

 

 
 



 

 

Ze złożonego na pół wacika kosmetycznego 

wytnijcie dwa listki np. w kształcie łezki.  

Pomalujcie płatki i listki farbami i oczywiście 

poczekajcie aż wszystko wyschnie. 

  

 

 

W czasie oczekiwania możecie przygotować 

kwiatki mniszka lekarskiego. Wystarczy 

ponacinać ok. 3 centymetrowy pasek żółtej 

bibuły, a następnie zwinąć i docisnąć. Listki w 

kształcie choineczek możecie wyciąć również z 

wacika kosmetycznego.  

 



 

Przekwitnięty kwiat mniszka potocznie zwany 

dmuchawcem możecie wykonać z 

rozwarstwionego,  ponacinanego, a następnie 

zwiniętego wacika.  

 

 

 

 

 

Kiedy wyschnie farba na elementach potrzebnych 

do wykonania bratka, układamy cztery płatki 

parami obok siebie, a piąty płatek pomiędzy dwa 

ostatnie (jak to widać na zdjęciu obok). Z tyłu 

marszczymy papier i mocno dociskamy. Na tym 

etapie możemy jeszcze domalować szczegóły lub 

skorygować wcześniejsze niedociągnięcia.  

 

 



 

 

 

Na zakończenie przyklejamy przygotowane 

kwiaty wraz z listkami na zabarwione bibułą 

podobrazie.  

Gotowe ☺ 

 

 

  

Życzę Wam mnóstwo zabawy podczas tworzenia własnej łąki i pozdrawiam serdecznie. 


